
Τμήμα Φυσικοθεραπείας 
Σχολή Επιστήμων Αποκατάστασης Υγείας 

Πανεπιστήμιο Πατρών 
Ψαρών 6 – 25100 Αίγιο 

Τηλέφωνο: +30 26910 61150 / Fax : +30 2691061250                            
physiosecr@upatras.gr   -    http://physio.upatras.gr 

 

 

11 Οκτωβρίου 2020 

 

Προγραμματισμός προληπτικού εργαστηριακού ελέγχου για COVID-19 των φοιτητών 

στις Κλινικές ΧΕ 2020 

 

Αγαπητοί φοιτητές,  

Σε συνέχεια των προηγούμενων γραπτών και προφορικών ανακοινώσεων, σχετικά με τον 

προγραμματισμό του υποχρεωτικού προληπτικού εργαστηριακού ελέγχου για COVID-19 για 

όσους έχουν δηλώσει το κλινικό μέρος του μαθήματος Κλινικής Διαχείρισης Ασθενούς (Γ εξ), 

Κλινικής Μυοσκελετικής ΦΘ Ι (Ε εξ) και Κλινικής Νευρολογικής ΦΘ ΙΙ (Ζ εξ), παρακαλώ βρείτε τις 

τελικές λίστες με τα ονόματα όσων είναι να αξιολογηθούν τις μέρες Τετάρτη 14 Οκτ. και 

Παρασκευή 16 Οκτ., στα έγγραφα του αντίστοιχου μαθήματος στο eclass.  

Σημειώνεται ότι θα πρέπει να βρίσκεστε εγκαίρως έξω από τα Επείγοντα του Πανεπιστημιακού 

Νοσ/μείου του Ρίου, στο χώρο όπου βρίσκεται η Κινητή Μονάδα από την Περιφέρεια, από όπου 

θα πραγματοποιηθεί και ο έλεγχος. Για την διεξαγωγή του ελέγχου είναι απαραίτητο  να έχετε 

μαζί σας και το ΑΜΚΑ σας και την ταυτότητά σας. 

Αν κάποιος από εσάς επιθυμεί να υποβληθεί στον έλεγχο σε άλλο φορέα υγείας χρειάζεται ο 

έλεγχος αυτός να έχει διεξαχθεί μέσα στην εβδομάδα 12-16 Οκτωβρίου 2020 και να μας έχει 

προσκομίσει το αποτέλεσμα του ελέγχου (επισυνάψτε το και στείλτε το στο e-class του 

μαθήματος /στα «Μηνύματα» ή στις «Εργασίες»). Παρακαλώ ειδοποιήστε εγκαίρως σε αυτήν την 

περίπτωση ώστε κάποιος άλλος να πάρει τη θέση σας.   

Αν κάποιος έχει στείλει ΥΔ για δια ζώσης παρακολούθηση του κλινικού μέρους του μαθήματος 

αλλά δε βλέπει το όνομά του σε καμία από τις αναρτώμενες λίστες (Δευτέρας: για ΜΥΟ Ι, 

Τετάρτης: για ΝΕΥΡΟ ΙΙ & ΜΥΟ Ι, ή Παρασκευής: για Κλινική Διαχείριση) να έρθει σε επαφή με την 

αντίστοιχη Υπεύθυνη άμεσα. 

 
Οι Υπεύθυνες των Κλινικών 

Μπίλλη Ευδοκία,  Αναπλ. Καθηγήτρια Τμήματος 
Υπεύθυνη Κλινικής Μυοσκελετικής ΦΘ Ι 

 

Λαμπροπουλου Σοφία, Επικ. Καθηγήτρια Τμήματος ΦΘ 
Υπεύθυνη Κλινικής Διαχείρισης Ασθενούς 

Υπεύθυνη Κλινικής Νευρολογικής ΦΘ ΙΙ 
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